

«Экофестиваль за зелёный мир»

В рамках «Года солидарности во имя зелёного мира» в Лянкяране городской Исполнительной властью, Региональным управлением по туризму Государственного агентства по туризму и местным профцентром был организован «Экофестиваль за зелёный мир».

Целью мероприятия было продемонстрировать широкой аудитории потенциал эко- и агротуризма, богатую культуру, а также местные традиции южного региона Азербайджана.

Действующие в районе промышленные предприятия, хозяйства по заготовке сельхозпродукции, национальные парки, учреждения культуры, спорта, туризма, среднего и профессионального образования были представлены на фестивале своими павильонами.

В рамках eco-фестиваля прошла ярмарка по продаже изделий местных ремесленников, сувениров и сельхозпродукции – разнообразных видов чая и цитрусовых, которыми славится регион. Гостей фестиваля проинформировали о

мероприятиях, связанных с экотуризмом, свои выступления показали танцевальные ансамбли, в специально созданной игровой зоне прошли спортивные соревнования. А изюминкой мероприятия стало чаепитие с вкуснейшими местными сладостями.

Экофестиваль за зелёный мир призван способствовать не только развитию туризма в регионе, но и сохранению и популяризации уникальных традиций региона.

Посетив выставку, глава Исполнительной власти города Талех Гараев встретился с местными жителями и рассказал, что в рамках «Года солидарности во имя зелёного мира», которым был объявлен 2024 год, в регионе проводится множество различных мероприятий, и eco-фестиваль – одно из них.

Глава исполнительной власти также отметил важность для здоровья планеты проводимой сейчас в Азербайджане 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата



(COP29). Он подчеркнул, что необходимо принимать активное участие в мероприятиях, предпринимаемых для сохранения биоразнообразия планеты, в част-

ности нашей страны, восстановления и защиты флоры и фауны, проводить акции, предотвращающие дальнейшее загрязнение окружающей среды.